



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 8. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. FEBRUÁR 19., PÉNTEK

VÁROSI FARSANG

Szeretettel meghívjuk a város apraja-nagyját a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központban

2010. február 20-án 9. órakor

kezdődő farsangi multságunkra!

Program:

Program:

Köszöntő

A középső csoport vidám farsangi műsora
Jelmezes felvonulás

Kepenyés Pál zenés táncos műsora

Jelmezesek értékelése / mindenki kap ajándékot/
Tombolasorsolás

Belépődíj: felnőtt 300 Ft, gyermek: 150 Ft
A jelmezesek belépése díjtalan!

A 4.sz. Napközi Otthonos Óvoda
Szülői Munkaközössége

MEGHÍVÓ Élő Energia 2009/2010

Tisztelettel meghívjuk Önt a

Megújuló energiaforrások alkalmazása az önkormányzatok életében 8.

című konferenciára, melynek helye és időpontja:
Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720
Sarkad, Vár utca 2/b. 2010. február 24. (szerda)

Program

Megnyitó és köszöntő

10.00 Tóth Imre Sarkad polgármestere

ELŐADÁSOK

10.10 Dr. Lenti István címzetes főiskolai tanár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei közgyűlés tanácsnoka

- Az energiafűz (Salix viminalis L.) termesztésbe vont fajtáinak rozsdadérezékenysége Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében

10.25 Tóvári Péter az FMV Mezőgazdasági Gépesítési Intézet energetikai osztályvezetője

- A biomassza, mint energiaforrás

10.40 Tímár Lajos geotermikus energetikai szakértő, a Vidékfejlesztési Szaktanácsadók Országos Szövetsége Dél-dunántúli Régió elnöke

- Energiaköltség csökkentőberuházások (Finanszírozás, megtérülés)

10.55 Pearl Eran ügyvezető Chromagen országos képviselő

- A solar rendszer használata a mindennapokban

11.10 Kékesi Márton a Nagyréti Erdei Iskola Közhasznú Alapítvány kuratóriumának elnöke

- Az energiaellátás biztonsága

11.25 Takács István KPE településfejlesztési tanácsadó
- Az önkormányzatok energetikai függetlenségének esélyei

Összefoglaló, zárásó

11.40 Tóth Imre Sarkad polgármestere

11.50 KÁVÉSZÜNET

12.20 A Sarkadi Ipari Park és a Bio-Ma Magyarország Zrt. biodízel alapanyag gyártó üzemének bemutatása

Szervezők:

Kékesi Márton, Takács István és Vargha Ildikó

Tel: 06 30 204-6815

E-mail: 1erdei.iskola@gmail.com

Megváltozik a gyógyszerterek ügyeleti rendje

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2010. február 22-ével kezdődő héttől – a Mimóza Patika (Sarkad, Gyulai út 8./a.) gyógyszerellátásának akadozása és hiányosságai miatt - a **Sétány Patika** (Sarkad, Béke sétány 4.) átvállalta a Mimóza Patika ügyeleti beosztását, így a teljes gyógyszerterületet ez a gyógyszertár látja el városunkban.

Emlékeztetül az érvényben lévő gyógyszerterületi rendszerről:

Hétköznap:
- a nyitvatartási időn túl 20.00 óráig;
Hétfőn:
- szombaton a nyitvatartási időn túl 20.00 óráig
- vasárnap és valamennyi ünnepnap 8.00-tól 18.00 óráig.

Tudomásunkra jutott, hogy a Mimóza Patika gyógyszerellátása akadozik, nem megfelelő, mivel a gyógyszertár és az ottani épület tulajdonosa egy magánszemély, így annak működésébe az önkormányzatnak sajnos beleszólási lehetősége nincs! Az épületben működő háziorvosok is a tulajdonossal vannak bérlői jogviszonyban.

Hízóne Kiss Magdolna
népjóléti osztályvezető

Tisztelet adóízetők

A Hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvaik Sarkad és környezete egyesülete köszönetét fejezi ki azon személyeknek akik adójuk 1%-át felajánlották az egyesület részére.

Az összeget a működésünk költségeire fordítottuk, figyelembe véve idős, beteg tagosságunk összetételét, melyet évközbéli személyes kapcsolattartásunkkor kedvezményben részesítettünk.

2009. évi jövedelmükből is várjuk szíves felajánlásukat.

Adószámunk:18371804-1-04

„Szent István királyon innen és túl”

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt **2010. március 2-án /kedden/ 17 órai kezdettel SZÁNTAI LAJOS történelem "Szent István királyon innen és túl" című előadására.**
Helye: Művelődési Központ.
Belépő: 300 Ft.

Érettségi előtt

Szalagtűző ünnepély az Ady- Bay Középiskolában



Végzős „menyasszonyok” és „vőlegények”

Akinek kislánya születik, készüljön fel arra, hogy csemetéje óvodás korától fogva menyasszony szeretne lenni. Aki pedig abban az illúzióban ringatja magát, hogy ez majd nagyon soká fog bekövetkezni, téved. Csak egy szempillantás, s máris gyönyörű nő lett a lányból. Menyasszonyi ruhában ott áll a fényben, majd táncol boldogan, önfelédten. Nem esküvőn van, „csupán” a sarkadi Ady- Bay Középiskola szalagtűző ünnepségén, s éppen a szokásos keringőt járja a többi végzős „menyasszonnyal” és „vőlegénnyel” együtt.

A fiúk is szépek ám! Kész férfiak. Legtöbbjük élete első öltönyét viseli, szülei nem kis örömeire.

Erre a napra semmivel sem kellett kevesebbet készülni, mint egy igazi esküvőre. Sőt... Ósz óta folytak a táncpróbák. Ruhát választani, varratni. Műsort összeállítani az ünnepségre, és még ki tudja, mennyi feladatot kellett „leküzdeniük” a fiataloknak. S persze, hónapok óta folyamatosan birkózni a közelgő érettségi gondolatával, hiszen az igazi nagy megmérettetés ezután következik.

Az ünnepség során végig az volt az érzésem, hogy nemcsak a szülők, rokonok voltak büszkéek a lányokra, fiúkra, hanem mi, tanárok is. Ezt örömmel nyugtáztam magamban, ugyanakkor a vég-

ső búcsú fájó gondolata is rám telepedett...
Az ünnepség után iskolánk szépen feldíszített tornatermében közös vacsorán vettek

részt a diákok és szülei, tanáraink, majd éjjelig tartó táncmulattal ért véget ez a felejthetetlen nap.

Nagy Ferenc



Új módszerek az óvodai nevelésben

Sarkad Város Önkormányzata Kompetencia alapú oktatás bevezetése, és szegregációmentes, együttnevelési környezet kialakítása a sarkadi oktatási intézményekben címmel sikeres pályázatot nyújtott be a TÁMOP 3.1.4 Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben című pályázati felhívásra.

A pályázat önerőt nem igényelt, az elnyert támogatás mértéke: közel 21 millió forint.

A kompetencia alapú nevelés lényege, hogy a gyermekek olyan használható tudást kapjanak, amelyet tapasztalataikon keresztül szereznek meg és a megszerzett tudást az élet különböző területein, élethelyzetekben alkalmazni tudják.

Az önkormányzat fenntartásában lévő három óvoda – 1. sz. óvoda (Szalontai utcai óvoda), 2. sz. óvoda (Kossuth utcai óvoda), 3. sz. óvoda (Epreskert utcai óvoda) – használhatja fel a támogatást a kompetencia alapú nevelés kiépítésére felmenő rendszerben.

A pedagógusok részére annak érdekében, hogy kellő szakértelemmel alkalmazzák az új módszereket, továbbképzések szervezésére kerül sor. Ezek keretében többek között általános módszertani képzésen vesznek részt, infokommunikációs technológiák nevelésben történő



alkalmazását, integrált pedagógiai rendszer alkalmazását, a kompetencia alapú nevelési programok alkalmazását sajátítják el, sajátos nevelési igényű gyerekek együttnevelésre felkészítéséhez kapnak hasznos ismeretanyagot.

A pályázat lehetővé teszi, hogy a program bevezetéséhez szakértők segítségét vonják igénybe az óvodáink

valamint több mint másfél millió forint összegben eszközbeszerzésre is sor kerül.

A kompetencia alapú nevelés bevezetésével kapcsolatos részletesebb információk városunk (www.sarkad.hu), ill. az óvoda honlapján (www.sarkadovi.5mp.eu) olvashatók, valamint óvodavezetőnk Puj Erzsébet Katalin ad tájékoztatást az érdeklődők számára (66/375-756, email cím: sarkadovoda@fibermail.hu, 5720. Sarkad, Epreskert u. 2.).

Sarkad Város Önkormányzata



Sarkad város önkormányzata a település háromszáz legszegényebb családján tudott segíteni a tél leghidegebb napjaiban

Szomorúan állapíthatjuk meg, hogy városunk lakossága egyre nagyobb mértékben szegényedik el, egyre többen kerülnek kilátástalan helyzetbe, egyre többen élnek mélyszegénységben, s egyre kevesebben találják meg ebből a szomorú helyzetből a kiutat.

Amikor ezt a problémát felvázoljuk, nem hagyhatjuk figyelmen kívül a magyar gazdaság összeomlását, a munkaerőpiac szűkülését és a szociális szféra megfelleklését sem. Attól, hogy a felelősökre mutogatunk, még nem kerül kenyér az asztalra, megfelelő kabát és cipő gyermekeinkre, attól még nem lesz meleg otthonainkban. Ennél többre van szükség, mert egy felelős önkormányzat nemcsak rámutat a problémákra, hanem szerény lehetőségei határában belül meg is próbálja orvosolni a bajokat, enyhítve a lakosság legszegényebb rétegeinek már-már elviselhetetlen terheit.

2010. február 1. és 2010. február 11-e között a háromszáz legrászorultabb sarkadi családnak tudott városunk önkormányzata segítséget nyújtani – téli tüzelő gondjainak enyhítésére – egy - egy m³ tűzifa kiosz-



tásával. A legnehezebb sorú családok névsorát a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ és a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályának szakemberei állították össze. A szakemberek dolgát jelentősen megnehezítette, hogy közel kilencszáz (!) rászoruló családból kellett ki-

választani azt a háromszáz családot, akik átmeneti segély természetbeni juttatásaként tüzelőt kaphattak. Éppen ezért az eljárás során az átmeneti segélyre vonatkozó törvényben, és helyi rendeletben meghatározott feltételeket kellett vizsgálnia a

(Folytatás a 3. oldalon)



Kedves Érdeklődő!

Tájékoztatom, hogy a megnövekedett érdeklődés folytán 2 hetente tartok **fogadó órát** csütörtöki napokon 15-16 óráig Gyula Város Polgármesteri Hivatalának Polgármesteri Irodájában.

A soron következő fogadó órák: **2010. február 4, 18, március 4-én 15 órakor lesz.** Bejelentkezni az alábbi 2 telefonszámon lehet: 30/593-0108, 30/738-7587. Üdvözlettel:

Dr. Perjési Klára
országgyűlési képviselő

Megnövekedett, de kié?

Szóval megnövekedett. Mármost az érdeklődés. De kié növekedett és mi iránt?

A felhívásból ez nem derül ki csak az, hogy Gyulán, 2 hetente csütörtöki, meg egy órát tart és be lehet jelentkezni. Utazni kell tehát az „érdeklődőnek” Gyulára, ha előben akarja, de ha megelégszik a papírfomával, akkor elég a postaládáig elmenni. Mostanában ott is látható az országgyűlési képviselő. Háttal is, szembe is. A megnövekedett érdeklődés folytán...

Nem is lenne a fentiekkel gond, ha nem emlékeznénk arra, hogy az előző országgyűlési képviselő a fogadóórát a választópolgárok lakóhelyén tartotta. Tóth Imre a FIDESZ akkori országgyűlési képviselője fogadóóra kijárt a választókörzeti településekre. Pedig polgármester volt Ő is, „a hétköznapokon”, mint a jelenlegi országgyűlési képviselő. -s

Horgász hírek

Horgászbörze

A Bartók Béla Művelődési Házban 2010. febr. 26.-án (péntek) 13 -16.00 óráig tartjuk éves börzénket. Hozzátok el megunt, eladásra, cserére szánt horgászcsikkeit. Itt biztos a kapás!

Horgászvizsga Sarkadon

Tervezett időpont: 2010. március 12. péntek 14.00 Helye: később lesz megadva

Érdeklődni és jelentkezni lehet a 06/20/5655868, 06/66/271-063 telefonszámon naponta, vagy személyesen febr. 28.-ig minden szombat 8.30 - 12.00 óráig a horgász irodán, továbbá a csapágy-horgász boltban és a Bärkäs horgászboltban.

Gyerekeknek alsó korhatár 10. életév betöltése 2010.-ben, ezen túlmenően az egyesület jelentős kedvezményt biztosít. Például ingyenes tankönyv, 100.- forintos éves induló tagdíj az első évben. A kihelyezett vizsga feltétele minimum 10 fő jelentkezése.

Köszönet az adózóknak!

Tisztelettel megköszönjük és továbbra is várjuk adójuk 1%-nak felajánlását a Sarkadi Horgász Egyesület számára. Adószámunk: 19977977-1-04

Czegledi Károly
HE elnöke

Tények és tévhitek az egyházi ételszállítás körül

Az egyházi fenntartású intézmény szakmai állásfoglalása
A sarkadi újság múlt heti számában jelent meg egy írás a fenti címmel és az érintettség miatt szükségesnek látom az intézmény képviselőjében a reagálást, mivel a lakosságnak joga van ahhoz, hogy mindkét fél szempontját megismerje.

Mindenki előtt köztudott, hogy 2010-ben az önkormányzati és egyházi fenntartású szociális intézmények (a kormány intézkedései miatt) jelentősen kevesebb pénzből gazdálkodhatnak, láthatják el ugyanazokat a feladatokat, mint az elmúlt évben.

Az intézmény vezetése ekkor úgy döntött, hogy a városban működő más konyháktól is kér ajánlatot, a törvény ugyanis erre lehetőséget ad. Az első, akit telefonon megkerestünk, Sarkad Város Közétkzeptetési Intézménye volt. Választ levélben kaptunk, amelyben a konyha közölte, hogy ebédenként 5 Ft kedvezményt tud számunkra biztosítani. Ezt követően más ajánlatokat is meghallgattunk és a számunkra legkedvezőbb ajánlatot fogadtuk el, mely ellátottaink számára is előnyös volt. Így még a kategóriánkénti legdrágább ebédterítési díj is 80Ft-tal kevesebb lett, mint amit eddig fizettek ellátottaink az ebédért. Nem mellesleg az önkormányzat dolgozóinak egy része is a mi általunk választott helyen étkezik nap mint nap, nem pedig a közétkzeptetési intézményben.

Tehát az ételszállítás ügye kizárólag szakmai vonatkozású, az egyházközösség és annak lelkipásztora ebben a tekintetben az egyházi intézménynek önálló hatáskört biztosított. Az egyházi intézmény dolgozói sajnálatlalt vették tudomásul a múlt heti újságban frott megnyilatkozást, mely nem fedti a valóságot.

Hajnalné Gál Edina, szakmai vezető

Hit helyett a valóság az egyházi ételszállítás körül

Válasz az egyházi állásfoglalásra

Meglepő számomra, hogy az egyházi intézmény, háttérbe vonul, döntést hozó vezetői helyett, a tárgyban nem közvetlenül érintett **dolgozói** sajnálkoznak, s azt üzenik, hogy múlt heti írásom „...nem fedti a valóságot.”.

Álláspontom szerint ezzel szemben a valóság az, hogy:

- az elmúlt hat évben, egészen ez év január végéig a konyhai szolgáltatásunk árai és minősége az egyházi vezetésnek megfelelt,

- a valóság az, hogy ételünk ára akkor kezdett nem megfelelni, amikor a Kalmár lelkész úr temetkezési vállalkozása az önkormányzati képviselő-testülettől (az elviselhetetlenül magas temetkezési költségei miatt) saját bevételét csökkentő választ kapott. Emlékeztet, hogy az önkormányzat 50%-kal csökkentette a temetkező emberek javára a temetkezési költségeket,

- a valóság az, hogy az egyház ma is 70%-kal magasabb állami támogatás kap ellátottjaira, mint az önkormányzat, annak ellenére, hogy az állam valóban csökkentette a támogatásokat,

- a valóság az, hogy az egyház a Közétkzeptetési Intézményünköt sokszoros támogatást kapott (eddig az ebédenkénti 80.-Ft-os mai „nagy megtakarításhoz” képest, egyéb rendezvényeihez,

- a valóság az, hogy Kalmár János lelkész úr saját alá-

írásával mondta fel írásban eddig jól működő szerződésünket,

- a valóság az, hogy Sárosiné Sárközi Andrea kurátor asszony szorgoskodott a lemondás körül,

- a valóság az, hogy ugyanakkor a 20-30 bentlakó egyházi gondozott étkező idős ember (saját elmondásuk alapján) nem lett megkérdőjeve! Ok étkeznek! De az ő véleményük nem számít. A megtakarítás lehet ugyan 80.-Ft, a veszteség pedig az idős emberek forintban ki nem fejjezhető egészsége,

- a valóság az, hogy nekem 90.-Ft-ot sem ért volna meg, hogy egy hat éve működő jó partneri viszonyt etikátlanul (a ténylegesen étkező idősök megkérdőjezése nélkül) felrúgjak, de úgy tűnik, hogy a Belvárosi egyház vezetésénél ez valakinek megérte.

Végezetül magam is töredelmesen szembesülök azzal a helyzettel, hogy az önkormányzat 400 dolgozójából 6-8 ember olykor valóban nem nálunk étkezik, mert a belvárosi egyházzal ellentétben, nálunk nincs a szabad étkezési hely megválasztását gátló döntés.

Ezúton is köszönöm a Belvárosi Református Egyház Idősek Otthona (korábban nálunk étkező) lakóinak töretlen bizalmát, s azt, hogy míg tehették bennünket választottak.

Tisztelettel:

Juhász Imréné
Közétkzeptetési Intézmény vezetője

A felelős kiadó álláspontja

A Belvárosi Református Egyház és az önkormányzati Közétkzeptetési Intézmény közötti vitában a Sarkad Város Hetilap ezúttal lehetőséget adott a kontra-rekontra párhuzamos olvasói levél megjelentetésére és ezzel e lap hasábjain a témát lezártak tekintni.

Sipos Kornélné dr. aljegyző

Csak jelentkezni kell

Térítésmentes felnőttképzés

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a sikeres TÁMOP 3.2.3. -08./1 pályázatának köszönhetően az alábbi tanfolyamokat indítja:

INGYENES KÉPZÉSEK

E-kormányzati szolgáltatások, e-ügyintézés

1 napos (5 órás) képzés azoknak, akik az elektronikus ügyintézésrel szeretnék megismerkedni. Ezen a napon szóba kerül az Ügyfélkapu, a magyarorszag.hu használata, az e-bank, az e-bevallás, e-vásárlás, e-könyvtár.

A tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. március

A tanfolyam a hallgatók számára díjmentes.

Roma Polgárőr

120 órás képzés elsősorban a roma kisebbségbe tartozó munkanélküliek, polgárőri, vagy vagyonőri munkát választók számára ajánlott

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. április

A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek, keresetpótló támogatásban részesülnek!!

Német nyelvtanfolyam (kezdő)

120 órás német kezdő tanfolyam munkanélküliek, munkába visszatérők, munkahelyüket megtartani szándékozó érdeklődőknek ajánlott

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. március

A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek, keresetpótló támogatásban részesülnek!!

Házi gondozó, betegápoló

120 órás képzés büntetlen előéletű, hátrányos helyzetű, munkába visszatérni szándékozó nőknek, aki szociális intézményekben, idősek otthonaiban gondozói, betegápolói munkát szeretnének vállalni.

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember

Lépések program

60 órás képzés olyan mozgássérülteknek, akik az EU-s jogszabályok közt nem tudnak eligazodni, így jogukat nem tudják érvényesíteni.

Digitális írástudás

30 órás képzés elsősorban 40 éve feletti munkanélkülieknek, hátrányos helyzetűeknek, nagycsaládosoknak. A foglalkozásokon a számítógép alapvető használatától az Internet rejtelmeinek megismerésén keresztül, az e-mail használatán

át az elektronikus ügyintézésig, digitális fotózásig, on-line kommunikációig jutnak el a hallgatók

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. március

A kezdési időpontok tervezettek, a változtatás jogát fenntartjuk. Bővebb információ, jelentkezési lap igénylése: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Tel: 06-66-375-300 vagy személyesen: Palástiné Mester Judit felnőttképzési vezetőnél, ill. Bendéné Mondrucz Juliannánál felnőttképzési ügyintézőnél

2010. Február 24.

Téltemető tavaszköszöntő

Kiszebáb felállítása, gondülőző cédulák elhelyezése a bábban. Téltemetés, kiszebáb égetés.

A bábóma szerint a kiszebáb égetése megszabadítja az embereket minden bűntől és bajtól. Akik kíváncsiak a rendezvényre és feltűnnek egy gondülőző talpra papírt a kiszebábba, azok jó eséllyel megszabadulhatnak minden rossztól.

Várunk mindenkit, kicsiket és nagyokat egyaránt! Mindenki hozzon magával téltető-zajkeltő szerszámot (kereplő, duda, sip, dob... stb.)

Helyszín: Sarkad
Rendezvényter 15 óra

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7.30-12.00, 12.30-16.00 Szerda: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Kedd: 7.30-12.00 Csütörtök: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

A Fidesz helyi szervezete elnökségének sajtótájékoztatóján hangzott el...

Álfideszesek is gyűjtik az ajánlószevényeket Sarkadon

A Fidesz-Magyar Polgári Szövetség Sarkadi Szervezetének elnöksége a hét elején tartott sajtótájékoztatóján hívta fel a figyelmet arra, hogy a központi híradásokból megismerhető módon az ország több településéhez hasonlóan sajnos Sarkad városában is megjelentek azok az álmegbízottak, akik azt állítják a gyanútlan választópolgároknak, hogy a Fidesz számára gyűjtöttek ajánlószevényeket. A jóhiszemű választópolgároknak ezek a családok azt is felajánlják, hogy a saját személyes adataikon túl a kitöltéssel ne is bajlódjanak, majd ezt megteszik helyettük.

A sajtótájékoztató elhangzottak szerint ezen álfideszes ajánlószevény gyűjtők célja nem más, mint hogy a választópolgároktól kicsalt ajánlószevényeket

olyan szervezetek és jelöltek javára hasznosítsák, akiknek egyébként a választók nem adnák oda ajánlószevényeket. Ezen tevékenység nem csak tisztességtelen, de büntetendő is, hiszen aki megtevéssel szerez ajánlást, az büncselekményt követ el, amit a Büntető törvénykönyv három évig terjedő szabadságvesztéssel rendel büntetni. Ezért a Fidesz kénytelen ezen esetekben feljelentéssel élni és a rendőrséghez fordulni.

A Fidesz helyi szervezetének elnöksége sajtótájékoztatóján kérte, hogy a lakosok a Fidesz számára szánt ajánlószevényeket csak a Fidesz magukat igazolni tudó megbízottainak adják át, illetve a helyi lapban korábban megjelentett hirdetésekben szereplő személyeknek, illetve postaládákba juttassák el.

-kas

Sarkad város önkormányzata a település háromszáz...

(Folytatás az 1. oldalról)

szakembereknek. A kiválasztott legrászorulóbb családok írásban kaptak értesítést a tűzifa átvételének helyéről és időpontjáról, így senkinek sem kellett várakoznia, nem alakult ki torlódás.

A tűzifaosztás zökkenőmentes lebonyolítása érdek-

ben végzett segítő munkájukért köszönet illeti a Városgazdálkodási Irodát, a Városőrséget, és a Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársait, illetve a tűzifaosztásban közreműködő közfoglalkoztatottak lelkiismeretes munkáját is.

Hízoné Kiss Magdolna
népjóléti osztályvezető



sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület soron következő előkészületi mérkőzése:

2010. február 20. (szombat) 11.00 Vésztő – Sarkadi Kinizsi

Eddigi eredmények:

Sarkadi Kinizsi – Méhkerék 2 : 3

Sarkadi Kinizsi – Vésztő 1 : 5

Sarkadi Kinizsi – Kötégán 8 : 0

CBA DOXABÓ Kupa Városi Futsal Teremlabdarúgó Villámtorna sorsolása

2010. február 21. (vasárnap)

„A” csoport

8.00	Santos	- Kötégán 2.
8.30	Gold FC	- Kinizsi 2.
9.00	Kinizsi 2.	- Santos
9.30	Gold FC	- Kinizsi 1.
10.00	Kinizsi 1.	- Kinizsi 2.
10.30	Kötégán 2.	- Gold FC
11.00	Santos	- Kinizsi 1.
11.30	Kinizsi 2.	- Kötégán 2.
12.00	Santos	- Gold FC
12.30	Kinizsi 1.	- Kötégán 2.

„B” csoport

13.00	Kinizsi ifi	- Korona
13.30	Mindegy csak	- Doxabó
14.00	Doxabó	- Kinizsi ifi
14.30	Mindegy csak	- Kötégán 1.
15.00	Kötégán 1.	- Doxabó
15.30	Korona	- Mindegy csak
16.00	Kinizsi ifi	- Kötégán 2.
16.30	Doxabó	- Korona
17.00	Kinizsi ifi	- Mindegy csak
17.30	Kötégán 1.	- Korona

Biliárd

Majdnem vendéggyőzelem!

2010. február 13-án izgalmas páros biliárdverseny került megrendezésre a Hangulat Presszóban. Az indulókat két selejtező csoportba sorsolták, ahonnan a két legjobb került a négyes döntőbe.

Érdekeség, hogy a helyi párosok mellett egy, a helyi asztalhoz kevésbé szokott páros is döntőbe került, ahol rutinjuknak köszönhetően majdnem a győzelmet is megszerezték. A finom halászlé elfogyasztása után a döntőben az alábbi végeredmény született:

1. Balogh Ákos - Balogh Attila
2. Bálint Mihály - Diószegi Imre
3. Péntes Imre - Tóth Fakó István
4. Gyöngyösi Lajos - Szabó János

(-ba)

Soron következő verseny:

2010. február 20-án (szombat) 9.00 órától a Kedves Söröző egyéni biliárd versenyt rendez, melyre várja az érdeklődőket. A nevezési díj 2.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal, díjazásra az első három helyezett kerül.

Békés Megyei Nyílt Amatőr Röplabda Bajnokság

3. forduló Sarkad

Sarkadon 3. fordulóval folytatódott a 2009/2010 évi Békés Megyei Nyílt Amatőr Röplabda Bajnokság. A versenyre 7 női és 6 férfi csapat adta le a nevezését. Nagyon izgalmas csatákat hozott ez a forduló is. A nőknél, mindkét elődöntő harmadik szett hozott, és minimális különbséggel döntött el. Végül a szarvasi hölgykoszorú állhatott a képzeletbeli dobogó legfelső fokára, maga mögé utasítva a gyomai Sánc SC csapatát. A BRSE legfiatalabbjai csak nagy küzdelemben maradtak le a dobogó harmadik fokáról, ahová a Permetum Mobile gárdája állhatott.

A férfiaknál Arad csapata és a Sarkadi DDR mind a csoportküzdelmek során, mind a döntőben megmérkőzött egymással. Mindkétszer aradi sikerrel. A döntő igazán közönség szórakoztatóra sikeredett, hajszálon múlt a harmadik szett lehetősége, mivel minimális különbséggel (32:30) nyert Arad. A Karcagi fiatalok nagyon szép teljesítménnyel végeztek a harmadik helyen, legyőzve Gyula csapatát.

A nap zárásaként a csapatok egy kellemes, vocsorával egybekötött estét tölthettek az Andi étteremben, ahol a fergeteges hangulatról a Garázs-Beat-Band zenekar gondoskodott.

Végeredmény:

Nők:

1. Szarvas; 2. Sánc SC (Gyoma), 3. Permetum Mobile (Békéscsaba); 4. BRSE 1 (Békéscsaba), 5. Telekgerendás; 6. BRSE 2 (Békéscsaba), 7. Csabai Csípős Csirkék (Békéscsaba)

Férfiak:

1. Arad; 2. Sarkad DDR; 3. Karcag, 4. Gyula; 5. Szarvas; 6. Ady-Bay Középisk. és Koll. (Sarkad);

Békés Megyei Bajnokságban a 2 forduló után a férfiak csapatversenyében a Sarkad DDR csapata 60 ponttal (több mint 20 ponttal a második előtt) az élen áll.

-pt

Nagy Zoltán Emléktorna



2010. február 3-án öt csapat részvételével került sor iskolánkban, a sarkadi Ady – Bay Középiskolában a NAGY ZOLTÁN EMLÉKTORNÁRA. Zoli ezen a napon lett volna 18 éves. Tavaly nyáron bekövetkezett hirtelen halála miatt ő már nem kerülhetett be egyik csapatba sem... Valójában azonban ott volt mindegyikben: a játékosok (diáktársak, barátok, falubeliek, tanárok) szívében. Érte, az ő emlékére rugták, üzték, kergették a labdát fiatalok és idősebbek egyaránt. A körösnagyarsányiak mezeről Zoli mosolygott vissza azzal a kedves mosollyal, ami olyannyira jellemezte őt.

Szülei és kishúga végigszurkolták a mérkőzéseket, amelyek jó hangulatú, éles küzdelmeket hoztak. A tornát végül az Arany János Kollégium egyik csapata nyerte, a második az iskola csapata lett. A harmadik helyen a körösnagyarsányiak végeztek.

Megható gesztusnak lehettünk tanúi az eredményhirdetésekor. A győztesek kapitánya átvette a nekik járó vándorkupát, majd csapata nevében felajánlotta, átadta azt Zoli öccsének, Attilának, aki maga is a körösnagyarsányiak csapatában játszott.

Zoli mindezt onnan föntről, az égi futballpályáról nézte, s bizonyára boldogan mosolygott...

Nagy Ferenc



Összeállította: Diószegi Imre

Február 19.

Zsuzsanna napja



Zsuzsanna és a vének (tus rajz)

Az Ószövetségben olvashatjuk Zsuzsanna történetét, akit fürdőzés közben megle-

set két vénember, akik bírák voltak. Mindkető vágyakozni kezdett a szép fiatalasszony iránt. Amikor Zsuzsanna egyedül maradt, a bírák megszarolták, hogy ha nem lesz az övék, akkor megvadják, hogy házasságtörésen érték egy ifjúval. Mivel Zsuzsanna nem engedett a zsarolásnak, így is lett, Zsuzsannát hamisan vádolták meg. Az ószövetségi törvények értelmében, mint házasságtörő asszonyt, Zsuzsannát halálra ítélték.

Egy ifjú – Dániel – viszont külön-külön hallgatta ki a bírákat. A vének másképp vallottak arról, hogy hol lát-

ták együtt Zsuzsannát az ifjúval (a mézgafa illetve a tölgyfa alatt), így fény derült az igazára és őket ítélték halálra.

Zsuzsanna, moldvai csángók ajkán Susan napján a szegedi, magyarbányai és kiskunfélegyházi néphit szerint megszólal a pacsirta. Jelzi a tavasz közeledését, a természet újjászületését. A kertjében fürdő, Zsuzsannát, az ószövetség jámbor asszonyát az európai katolikus néphit régebben főleg a gyümölcsfák védőszentjeként tisztelte. Ezért ábrázolták almával is. Zsuzsanna halálát örökíti meg Szászfalu (Sásóvá) híres Zsófia-oltárának (1440) egyik képe. Fel-tűnik Bántornya (Turnišee), és Besztercebánya (Banská Bistrica) egyik, több jelenetből álló freskótöredékén (XIV. század).

(Neumann-ház)

ÁLLAT

2 db 140 kg és 240 kg hizott koca eladó Szalontai u. 80.

GÉPJÁRMŰ

601 Trabant 2 év műszakival katalizátoros 4 db téli gumival eladó. T:66/271-472

INGATLAN

Ház eladó Vár u. 17. T:06/20/348-7297

Részletre ház eladó l:5,5 M Ft T:06/70/428-4676

EGYÉB

Junkers 10 éves kombi gázkazán 35 KW-os és svájci automata gázégő 100 KW-os eladó. T:06/30/573-4979

P 4-es komplett számítógép olcsón eladó. T:+36/70/458-0326

Füstölt kolbász és szalonna eladó. T:06/20/447-8352

ELVESZETT

Pekingi Palota fekete, fehér mellényű kiskutya elveszett, megtalálóját jutalomban részesül. T:06/20/215-1564 Gyulai út 60.

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa és feketeszen folyamatosan kapható Széchenyi 16. T:06/70/395-3110 Böbilla és Tsa Bt.

Tűzifa, füstölőni való fűrészpapor eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194, 06/30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Tűzifa szén van. T:06/20/348-3475. A szén zsákolva is kapható.

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Nyárfa tűzifa rendelhető 11 e. Ft/köbméter kiszállítva. T:06-36/30/532-4565

PINOKKIÓ CUKRÁSZDA KÁVÉZÓ ÉS PIZZÉRIA

(Autómosóval szemben) Kihívult a szolgáltatásunk! -Valódi kemencében sült pizza! -Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel! Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén. Ízletes süteményekkel, igényes környezetben! Ny:minden nap 11:00-21:00-ig Internetes rendelés: www.sarkadi-pizza.com, nyitva tartás ideje alatt! Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk! T. 06/30/631-6450

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Megemlékezés

„Számunkra Te sohasem leszel halott, Örökké élni fogsz mint a csillagok. Drága jó szívét, két dolgos kezét áld meg Atyám. S mi köszönjük, hogy ő lehetett a mi édesapánk.”
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kiss István

(volt cukorgyári kamazos - volt Munkás u. 32. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján. Február 20-án lenne 60 éves. Szerető felesége, fiai, menyei és 7 unokája.

Megemlékezés

„Akinek gyermekét nem fedi sírhalom Nem tudja, nem érzi mi is a fájdalom.”

ifj. Gyulai Imre

(volt Árpád fej. tér 10-12. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján fájdalommal emlékeznek: szülei, testvére és unokahúgai

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Nyilatkozat



Az MSZP Városi szervezete kinyilatkozza, hogy Dr. Tóth István önkormányzati képviselő 2009. október 1-től nem tagja a szervezetünknek, nyilatkozatát a Hír Tv-n nem a párt nevében hanem saját nevében tette meg. A szervezetünk elhatárolódik a nyilatkozattól.

MSZP

MSZP Városi szervezete

Dr. Kiss Lajos ügyvéd

Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli képviselet, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.
Munkás u. 6.

Ügyfélfogadás:hétfő és csütörtök 14-18 óráig
telefon/fax.66/270-440, mobil:70/459-6614



Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képújságának hirdetési díja: 1.500 Ft. (bruttó) oldalanként

Tisztelt választók!

Kérjük támogassa jelöltünket és ajánló szelvényét juttassa el az alábbi címek valamelyikére:

Dr. Perjesi Klárát



MSZP

Tisztelettel köszönjük:
MSZP Városi Szervezete

Czeplédi Károly
Deák Ferencné
Horváth László
Ilyés Istvánné
Jakó István
Kajári György
Kölös Imréné
Nagy József
Oláh Andor
Puskás Lajos
Táth János

Madár u. 1/a
Munkácsy u. 11.
Veress S. u. 11.
Táncsics u. 10.
Vasút u. 25.
Széchenyi u. 9/a
Nagykert u. 19.
Veress S. 23.
József A. u. 6.
Széles u. 10/a
Zrinyi u. 1.

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIÓ
2010.
02.19 - TÓL
02.28 - IG

- * Friss kacsa far-hát..... 119-/kg
- * Fagy. kacsa far-hát..... 99-/kg
- * Friss kacsa nyak..... 219-/kg
- * Sertés lapocka..... 849-/kg
- * Sertés comb..... 999-/kg
- * Baromfi párizsi Öcsi hús..... 379-/kg
- * Lecsókolbász Öcsi hús..... 539-/kg
- * Füstölt kolbász Mecom..... 1069-/kg

Továbbra is akciós áron kaphatók friss baromfi, sertéshúsok!!



Találkozunk mindennap!



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán. ISSN 1215-2374